
令和２年度当初予算成立
令和元年度 鎌ケ谷市議会定例会 ３月会議
発行：勝又まさる後援会　〒273-0115　鎌ケ谷市東道野辺２－６－４　　ホームページ：http://www.kamagaya-shi.jp/

新時代
ふるさと
鎌ケ谷

新時代
ふるさと
鎌ケ谷

勝又まさる
か つ ま た 鎌ケ谷市議会議員  無所属

勝又まさる
か つ ま た

市 政 報 告

市ホームページより

令和２年度の当初予算が過去最高額の352
億1,000万円（一般会計）で成立しました。
令和２年度は、「子どもからお年寄りまで

ずっと笑顔でいられる街」を実現するため、
「未来に向けて、さらなる発展につなげる
街づくり」「すべての市民が暮らしやすさを
実感できる街づくり」「産業が盛んで文化・
スポーツ・緑を楽しめる街づくり」の、３つ
の柱を立てて重点化を図っています。

全線高架化した新京成線

未来に向けて、さらなる発展につなげる街づくり

千葉県が実施する新京成線の連続立体交差事業（初富駅、新鎌ケ谷
駅、北初富駅の高架化で延長3,257ｍ）に対して地元負担金を支出し
ます。令和元年度に全線高架運行を開始したことを踏まえ、引き続き
仮線撤去や関連側道整備に向けた工事等を進めます。

● 新京成線連続立体交差事業の推進 【2億1,273万円】
仮線撤去や関連側道整備に向けた工事ポイント

大規模改修で快適な環境へ

学校施設の維持保全、教育環境の向上及び学校の安全を図るため、
小学校のトイレ改修のほか、東部小学校の外壁屋上改修、西部小学校
のプール改修などを行います。

● 小・中学校施設の改修を実施 【5億7,366万円】
トイレ・外壁屋上・プール塗装・体育館などの大規模改修ポイント
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●（仮称）東部地区児童センターの整備へ【１億4,795万円】

市内６つ目の児童センター新設へ

すべての市民が暮らしやすさを実感できる街づくり

市内６コミュニティエリアのうち、唯一未整備となっている東部地区
に児童センターを整備するため、基本設計や用地取得等を行います。
令和５年度の開設を目指しています。

基本設計や用地取得などを実施ポイント
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義務教育施設維持補修事業の小中学校のトイレ改修
工事で、当初は整備期間として15年ほど見込んでい
るという話でしたが、前倒しでかなり進んでいる
中、期間の短縮は出来る見通しなのでしょうか。

当初は13年間と見込み、年間３校ずつ３系統程度の
トイレ整備を実施していく予定でしたが、国の交付
金を有効に活用できたことで、前倒しで工事が進捗
していることから、当初の13年間よりも早く完了す
る見込みと考えています。　

教育福祉常任委員会で質問しました！

回答

質問 国の交付金を継続して活用できたからこそ早い整備
に繋がっていると思います。このままの進捗で続け
られるように、県国と連携し、事業計画を行ってい
ただきたい。今回の補正予算で行うトイレの改修事
業が完了した場合、令和２年度でのトイレの整備が
完了する学校を教えてください。

今回の改修事業が令和２年度末に完了したら、南部
小学校の１系統を残し、全ての小学校の校舎と体育
館のトイレ整備が完了します。

回答

質問

順次設置を進めるマンホールトイレ

災害時における避難所開設時のトイレ環境の確保のため、マンホール
トイレを整備します。

● 避難所のマンホールトイレ整備 【840万円】
中部小学校に設置ポイント

新入団選手歓迎式典・交流会

産業が盛んで文化スポーツ緑を楽しめる街づくり

北海道日本ハムファイターズの選手などを講師に迎えて実施する
野球教室や、選手とファンとの交流会を開催します。

● 北海道日本ハムファイターズ連携強化イベントの開催
野球教室や交流会を開催ポイント

新型コロナウィルス感染症にかかる鎌ケ谷市の対策
鎌ケ谷市は、新型コロナウィルス感染症対策として、下記の様々な対策を実施します。

● 経営支援給付金［市独自事業］
前年令和２年１月から12月のうち、任意の１か月間
の売上が前年同期と比較して１／３以上減少した
事業者に、１事業所あたり10万円支給

● 利子補給加算措置の拡充［市独自事業］
市制度融資を利用する中小企業に対し利子補給率を
３年間にわたり1.5%加算

● 信用保証料の全額補給［市独自事業］
市制度融資を利用する市内中小企業を対象に、
借入れから５年以内の信用保証料を全額補給

● 学校給食違約金の支払い［市独自事業］
小中学校の臨時休業に伴う学校給食違約金を学校
給食食材の契約業者へ支払い

中小企業への支援

● マスク20万枚購入［市独自事業］
マスク、消毒液を購入し、介護事業所等へ支給

その他の支援

● 特別定額給付金
一律に一人当たり10万円給付

● 子育て世帯（児童手当受給者）への臨時特別給付金
児童一人に対し１万円給付

● ひとり親家庭等（児童扶養手当受給者）への
　 臨時特別給付金［市独自事業］
児童一人につき４万円（児童二人の場合２万円、児童
三人以上は一人増加するごとに１万円を加算）を支給

● 準用保護・児童生徒への給食費支給［市独自事業］
小中学校の臨時休業に伴い、学校給食が停止となった
分について支給

● 緊急雇用対策として会計年度任用職員の募集
  ［市独自事業］
内定取り消しや失業された方を対象に10人を会計年度
任用職員として採用

個人への生活支援
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